

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 6 期

(2021 年 4 月 1 日)

校党委书记范小林走访调研抚州校区

4 月 1 日下午，学校在抚州校区三楼会议室召开处级干部座谈会。校党委书记范小林，党委副书记刘紫春出席会议，党委（校长）办公室、人事处、教务处、科研与科技开发处部门负责人，驻抚处级单位的全体处级干部参加了会议。会议由刘紫春主持。

会上，各职能部门及学院负责人围绕本单位办学历史、特色、师资以及近年来发展概况等做了简要汇报。听取汇报后，范小林对各职能部门和学院的工作表示了肯定，对抚州校区全体干部的辛勤工作表示感谢。他指出，学校高度重视抚州校区各项工作，将举全校之力加快抚州新校区建设，进一步加强与地方政府的沟通和协调，全方位、多领域开展合作，为抚州经济社会发展贡献东华理工智慧。

范小林强调，今年是建党一百周年，全校干部要提高政治站位，增强政治执行力、领悟力、判断力；要紧跟时代步伐，群策群力描绘好“十四五”蓝图；要认真履职尽责，攻坚克难，有条不紊的推进抚州校区各项工作；要学史明鉴，提高服务师生的水平和能力，积极做好服务工作，为学校高质量、跨越式发展作出应有贡献。

会前，范小林来到抚州校本部老年活动中心，看望了正在参加活动的老同志，与他们一一握手，向老同志表示问候，祝福老同志健康快乐。

范小林还分别走访慰问了原华东地质学院党委书记王堃、太谷地质专科学校创校元老王正清、抗战离休老干部王永珍、留苏归国学者史维浚、抚州地质专科学校首届毕业生张燮。每到一处，范小林与老同志亲切交谈，仔细询问每位老同志年龄、籍贯、身体情况和来校工作时间，感谢老前辈为学校今天的发展打下的坚实基础，衷心祝福他们保重身体，健康长寿。

学校举办“我为学生办实事辅导员‘金点子’”大赛

为贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会的重要讲话精神，把党史学习教育融入学校全员全过程全方位育人格局，进一步推进我校学生工作水平迈向新台阶，近日，学生工作处在广兰校区四教阶 19 举办了我为学生办实事辅导员“金点子”大赛。学工处相关人员、各学院主管学生工作负责人及学工干部、全体辅导员参与了此次大赛。

大赛邀请了各个学院党委副书记做评委，采取现场答辩、现场提问、现场评分、现场亮分的规则。参赛选手赛前准备充分，赛中认真投入，赛后互相交流，现场气氛热烈。来自各个学院的 43 个“金点子”参赛团队以生动直观的 PPT、视频等形式展示了他们在学生日常管理、学风建设、心理健康教育、宿舍管理、辅导员队伍建设等学生工作各个方面提出的好点子、好建议，并列出了可行性举措，展示了大家在学生工作实践中的思考与创新。经过评委们评分，大赛选出三个“金点子”、五个“银点子”、八个“铜点子”。

此次“我为学生办实事辅导员‘金点子’”大赛，参赛选手结合党史学习教育，充分把握新时代大学生的发展规律，创新招、用硬招、出实招，从党的光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量，从“我为学生办实事”出发着力解决实际工作中遇到的困难。每位参与人员都在大赛中有思、有悟、有感，大家纷纷表示参赛观赛受益匪浅，进一步坚定了做好我校学生工作的信心和决心。

马克思主义学院成立党史学习教育宣讲团

3 月 31 日，马克思主义学院根据《中共东华理工大学委员会关于在全校开展党史学习教育的实施方案》，结合自身优势，组建一支由教授、博士、思想政治理论课教师、硕士生为主体的党史学习教育宣讲团。

宣讲团以宣讲中国共产党党史为重点，结合“四史”教育、“一线课堂”建设、思想政治理论课教学改革，精心选题，认真备课，着力宣讲好中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，讲好中国共产党革命、建设、改革的故事，为打造高质量的思想政治理论课课堂提供精彩教学示范，为全校党史学习教育提供具有马克思主义学院特色的精品优质党课。

报送：省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

中共东华理工大学委员会党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 1 日印发